MonHocTbI0 rMApaBnMYeckoro pynesow MexaHusma TunaBPBS1, BPBS2

MonHocTbiO rMapaBnuyeckuii pyneeoit MexaHnam cepum BPBS1, BPBS2 yctanoeneH pasmep ¢ BPB1, 2
cepvn nopobue, Ho B BHYTPEHHE pyneBoe NHTErpMpoBaTh NPEAOXPaHUTENBHOTO KranaHa, KnanaH neperpysku,
[OMOMNHUTENbHOE MAacro KnamaH, BXO4 KnanaH, B 3aBUCUMOCTM OT COCTOSHUA paboTbl noboe coyeTaHue,
CTPYKTYypa KOMMaKTHbIA, ManeHbkuii pasmep, yaobCcTBO ucnonb3oBaHus. COOTBETCTBYET MEXAYHAPOAHbLIM
CTaHAapTaMm, Unonb3oBaTbca 6onee cunbHas MexayHapoaHas KOHKYPEeHTOCNOCOOHOCTD .

H [MpuHUMNUanbHasA cxema rmapaBrM4ecKon CUCTEMbI

L R R

e |

BPBS1
BespednekcHoe oTkpbITUS sapa

BPBS2
PeaktnsHoe OTKPbITUA A4pa

B OCHOBHOW XapaKTepucTU4YeCcKuin napameTp

Mogenb
XapaktepucTtuyeckue
napamerpel BPBS1,BPBS2 BPBS1
MpousBoauTensHOCTL mn/r 50 83 80 100 125 160 200 250 280 315 400
HOMWH. pacxop ' L/min 5 6 8 10 12.5 16 20 25 28 31.5 40
MakcumansHoe aaBneHue
Ha Bxoae Mpa 17.5
MakcumansHoe
HenpepbIBHOE
NpoTMBOAABNEHNE HA Mpa 25
Bxoge T
3ajjaHHOe 3HaueHne Mpa
[naenenus
NpeoXpaHUTENLHOTO 6,8,10,12,14,16,17.5
knanaHa
3ajjaHHOe 3HaueHne Mpa

AaBreHuna knanaHa

12,14,16,18,20,22,23.5
neperpysku

KpyTsimin MomeHT
noBOpOTa 3Heprus N'm 1.6-2.4

AMMNAUTYAHbIA KPYTALLNI

MOMEHT Ha BbIXOAE N-m 130
Anvna mm 130 132 133 136 139 144 149 155 160 165 175
Bec kg 5.8 5.9 6 6.1 6.2 6.4 6.5 6.7 7 7.2 74

Mpumeyanmne: HoMuH. Pacxop ABAAETCS HY>XHbIM pacxoAoM ANs pyneson MexaHnam B 4 100rpm o60poToB.

OO0 Yxyckas koMnaHusi N0 NPOM3BOACTBY MMAPOMOTOPOB «XKYHBU»
WUHU ZHONGYI HYDRAULIC TECHNOLOGY CO.,LTD.

MonHocTLI0 rMApPaBNMYECKOro pyneson mexaHuama TunaBPBS1, BPBS2

H [aGapuTHbIA MOHTaXHbIA pa3mep

60

DP 16/32-12-30° )
\ 7

BPBS1
BPBS2

84

L 106

H Pe3b6a MacnsiHoro orsepcTus

ﬂ MacnsiHoe oTBepcTue P,T,L,R peas6a n“"”“::'&g:%:"g MOBTEK MoHTax Ha pe3b6a V

Y M20 X1.5 Mny6una 14mm M10 X1.5 Mny6una  17mm M12  Tny6uHa 16mm
Y1 M22 X1.5 Mny6una 14mm M10X1.5 [nybuHa 17mm M12  Tny6uHa 16mm
Y2 M18 X1.5 Mmy6uHa 14mm M10 X1.5 TnybuHa 17mm M12  TnybuHa 16mm
Y3 G1/2-14 Tny6uHa 14mm M10 X1.5 Tny6uHa 17mm M12  TnybuHa 16mm
Y4 3/4-16UNF  O-ring y6uHa 14mm 3/8-16UNC Tny6uHa 17mm 3/8-24UNF O-ring My6uHa 12mm
Y5 M20 X1.5 O-ring MMy6uHa 14mm M10 X1.5 Tny6uHa 17mm M12  TnybuHa 16mm
Y6 M18 X1.5 O-ring MMy6uHa  14mm M10 X1.5 TnybuHa 17mm M12  TnybuHa 16mm
B Onucanvne Mopgens
POS.1 POS.2 POS.3 POS.4 POS.5
| L [ e
POS.1 DYHKLUMA TUNOB POS.2 Mpou3BoANTENLHOCTL
1 BespednekcHoe oTKpbITUS sapa 50,63,80,100,125,160,200,250,280,315,400
2 PeakTrBHOE OTKPbITUA SiApa
O] MapameTp knanaHa UHTerpaums
O6paTHbIi KnanaH MpeaoxpanuTe Knana - . O3 Hue) Co3aaHue paeneHve
2 4 ANUTOMHbIN AaBneHue ana
YAAPHOro aenucTeus NbHbIN AnA Knanada
M ta arone
A . * . .
B . * .
C * * . 6,8,10,12
14,15,16,17.5
E . *
D * * * 20.22
E . .

MpumevaHue: 3afaHHoe 3HaYeHne ANs KnanaHa neperpysku Homep A, B Bbiwe yem 6Mpa AaBreHne Ha NpesoXpaHnTenbHbIN
knanaH; Homep D Ansi knanaHa neperpy3skv yCTaHOBUTb 3HAYEHNE 4ABMEHNE, MOXKHO ONPeAenuTb Mo NoTPEBGHOCTH NoTpesuTEns.

MacnsiHoe oTBepcTHhe Okpacka BHelWHero Buaa

Y, Y1,Y2 JB/T7912-1999(ISO 262) MponycTtuTbt He okpacku pacnuneHuem
Y3 GB/T707-1987(1S0228/1) P Okpacka pacnuneHnem(4epHsii)
Y4 ANSI B1.1-1982

MpumeyaHue: apyrue cnocob COEAMHEHMS AN MAacnsHOrO OTBEPCTUS MOXHO OnpeaeninTb Mo CcornalleHne noTpebHocTu
norpeéurens.

OO0 Yxyckast KoMNaHWs Mo NPON3BOACTBY rMAPOMOTOPOB «YXKYHBUY
WUHU ZHONGYI HYDRAULIC TECHNOLOGY CO.,LTD. 18



MonHocTLI0 rApaBnNMYecKoro pyneBoi MexaHusma Tuna BPBS1, BPBS2

MonHocTLI0 rmapaBnUyYeckoro pyneson MexaHuama Tuna BPBSS5, BHBSSE, BPBSS5L, BPBS5TE

Mpumep ynoTpe6nenus 1:
BPBS cepusi
rMapaBnuyeckuin pyneson MeXaHu13M,
OTKPbITBIA  30HBI  ©e3  peakuus; 80mn/r
BbIGpOCOB; WHTerpauusi ¢ Bxoj knanaH,
neperpyska knanaH, AONONHUTENbHOE Macno

MOMNHOCTbIO

KnanaH W Apyrme  (yHKUMM  Knanad,
HacTtpoeHHoe AasreHve ans
npeaoxpaHUTenNbLHOro KnanaHa 14MPa;

neperpyska knanaH HacTpOeHHoe AaBsneHue
20MPa; P, T, L, R-macno otBepctue pAns
Hape3kn  G1/2-14,  pyneBoW  KOJIOHKE
KpenexHbin BUHT M10x1.5; yronbHo-4epHbIi
BHELUHWUIA BUL.

Homepauusa pyneBon mexaHusm: BPBS1-
80-A14-Y3-P

Mpumep ynotpe6neHus 2:
BPBS cepus
rmapasnmyeckunin pyneson MEXaHu3M,
PeakTnBHOe  oTkpbITMA  sapa;  160mn/r
BbIOpOCOB; WHTerpauusi € Bxoj knanaH,
neperpyska knanaH, 40nonHUTENbHOE Macno
KnanadH v Apyrme  (PyHKUMM  Knana,
HactpoeHHoe fasneHve ansa
npeaoxpaHuTenbHoro knanaHa 15MPa; P, T, L,
R-macno otBepctve ans Hapeskn M18x1.5,
PYNeBoI KONMOHKE KpenexHbii BUHT M10x1.5;

BHelLHOCTb He ANs okpacku.
Homepauus pyneBon mexaHusm: BPBS2-
100-C15-Y2

MONHOCTbIO

BPBS 1-80-A14-Y3-P

LOK[}BCK& BHEeLUHero Buaa

MacnsHoe oTBepcTve
Pesbba ycTaHOBneHus

WHterpauusi C BXOA KNnanaH, neperpyska knanaH,
ZIONONHUTENBLHOE MACMO KnanaH u Apyrie dyHKLMN
KknanaH, HactpoeHHoe aaBrexne ans
npefoxpanuTenbHoro knanava 14MPa; neperpy3ska
KnanaH HacTpoeHHoe aaeneHue 20MPa;

CwelleHne

bespednekcHoe OTKPLITUS aapa
BPBS cepusi NONHOCTbIO rMApaBnM4eckuii
PYNeBO MexaHU3M(MHTErpasnbHbIi knanaH)

BPBS 2-160-C15-Y2

L MacnsHoe oTBepcTue

Pesbba yCTaHOBReHUs

WHrerpaums C BXOA KnanaH, neperpyska knanaH,
[ONOMNHUTENLHOE MACHO KanaH 1 Apyrue
¢yHkumumn knanaH, Hactp Ansa
NPEAOXPAHUTENBLHOTO KnanaHa

Cwmeuy

PeakTvigHOe OTKPbLITUSA aapa
BPBS cepusi NONHOCTLIO TMAPaBINYeCcKuiA
PyNeBoi MexaHU3M(MHTerpasnbHbIi knanaH)

OO0 Yxyckas koMnaHusi N0 NPOMU3BOACTBY MMAPOMOTOPOB «XKYHBU»
19 | WUHU ZHONGYI HYDRAULIC TECHNOLOGY CO.,LTD.

BPBSS5TE nonHasi Harpy3ku ruapaBnuyeckuin pyneBor MexaHu3ma sIBMsieTcs BaXKHbIM 3IEMEHTOM B CUCTEME
M3MEpPEeHUs Harpysku pyrneBoro ynpaBneHusi, U MOXeT ObiTb KONMMYECTBEHHBIM HAcOC, HAcOC MOCTOSIHHOTO
[aBnNeHns uUnu OT Harpysku nepemeHHoro M Hacoca (CKOPOCTb, AaBrieHWe KOMMEHCUPYHLEro COBMECTHOro
pacxoga HacocC NnepeMeHHbI) Macno, COCTaB PYroil CUCTEMbI U3MEPEHUSI HArpy3Ku rMapaBnnYeckoro pynesoro
ynpasneHusi.

MonHoCTbIO rmapaenuuecknin pyneson mexaHusm tunos BPBS5, BPBS5E, BPBS5L ucnonb3yeT nnacTuHoBbIN
BWJ COEAVHEHUSI, KOTOPLIVA AOIIKEH NPUMEHSATLCA BMECTE C MPUOPUTETHLIM KnanaHoMm Tuna VLSA*.

[MonHOCTLIO rMapaBNMYECcknin pyneBoit MmexaHnam Tunos BPBS5T,BPBS5TE ucnonb3yeT TypbonpoBOAHbLI BUA
COEAUHEHUs, KOTOPbIN AOMKEH MPUMEHATbCA BMeCTe C TypbonpoBOAHBIM MPUOPUTETHBIM KranaHoM Tuna

[MonHOCTbIO  MMApaBnNUYecKUiA pyneBol MexaHuam Tunos BPBS5T, BPBS5TE cmacnsiHbiM - oTBEpCTUSA
anekTpuyeckoro ynpaeneHuss EL ,HedpTaHOM nyTb coeauHsIETCA C BHYTPEHHel pyneson MexaHusm L wvnu
otBepcTue EL coeamHeHus anekTpornapasnuyeckuin pene Ans A0CTWXEHUS K ynpasrieHne ruapocucTembl.

[MoONHOCTbIO MMApPaBNUYECKUIA pyneBon MexaHusm TunoB BPBSS5L cMacnsiHbiM OTBEPCTUSI 3NEKTPUYECKOro
ynpasneHusi LL ,HedTaHOM nyTb  coeauHsieTca  C BHYTpeHHel pynesonm MexaHusm LS,otBepctue LL
COeAVHEHNs ANeKTPOrnapaBnuyueckuii pene Ans JOCTWKEHNS K YPaBneHne ruapocucTeMbi.

] anHI.IMﬂMaﬂI:HaSl cxema ru.qpaBnuqecKoﬁ CUCTEMbI

R

BPBSAT

BPBSSTE

Tun 30HAMPOBaHMSA C HAarpy3Kow, BUA COEANHEHUsi TypOONPOBOAHOMO NPUOPUTETHBLIM KranaHa

d

,«3:
=]
| 2

n .

HeR=b ek

W ]| 1% |

| He e
[macicinul | mic s

: L1 1 : R
L T . %j{t 197 L Ti E@—T“’fj =

BPBSS - BPBSSE ‘\ \ BPBSSL

Tun 30HAUPOBAHUS C HArPy3KON, BUAL COEAVNHEHMS NIACTUHOBOIO KranaHa

OO0 Yxyckast KoMNaHWs Mo NPON3BOACTBY rMAPOMOTOPOB «YXKYHBUY
WUHU ZHONGYI HYDRAULIC TECHNOLOGY CO.,LTD. 20



MonHocTLI0 rMAapaBnMYecKoro pyneBson MexaHuamMa TunaBPBS5, BHBSSE, BPBS5L, BPBS5TE J MonHocTLI0 rMAapaBnMYecKoro pyneBon MexaHuama Tuna BPBS5, BHBSSE, BPBS5L, BPBS5TE

60

B OCHOBHOM XapaKTepuCTU4YECKUA napameTp 5
64.5
napameTpbl
A BPBS5,BPBS5E,BPBS5L,BPBS5T,BPBS5TE BPBS5T,BPBS5TE I
DP 16/32-12-30°
MpoussoguTensHocTs e 50 63 80 100 125 160 200 250 280 315 400 e f
HOMMH. pacxoa ' Umin 5 6 8 10 12.5 16 20 25 28 31.5 40 5
MaKcumansHoe gasneHue Ha BPBSS 21 2 = ES
Bxoge Mpa 17.5 £
MakcumarnkHoe HenpepeiBHoe
npoTuBoAaBNeHue Ha Bxoae T il 2.5 ! 082+0.3 |
3apanHoe sHavekme Mpa Min 15
Aasnenms
npefoXxpaHuTensHoro 6,8,10,12,14,16,17.5 . ‘ ]
Kknanawa LS 1
3apjaHHoe 3HaveHne Mpa J
[A3BneHns knanaxa 12,14,16,18,20,22,23.5 T -1 - 106
neperpysk L
KpyTAwmit MoMeHT nosopoTa
e N-m 1.6~2.4
e Nm 130 64.5 | 50
Anvva mm 130 132 133 136 139 144 149 155 160 165 175
Bec kg 5.8 5.9 6 6.1 6.2 6.4 6.5 6.7 7 7.2 74 «n& ] N
- DP 16/32-12-30° o
MpumeyaHne: HomuH. Pacxops ABNAETCA HY>HbIM pacxoAoM AN pynesor mexaHn3m B 4 100rpm o60poToB. y
B Ma6apuUTHLIA MOHTaXHbIW pa3mep BPBSSE 21— — € 3 S
60 =
98240.3
Min
] f 1
5
[ i,
84
BPBS5T i CS z / 106
E L
1
106
T
A % P 16/32 .
15 30
<
T | BPRSSL -2 - 3 -3
DP 16/32 N =2
§ =
f
| 082£0.3 |~
BPBSSTE 2 z 3 Min 15
I
082+0.3 |
Min 15 T | 4
! ! 106
1

OO0 Yxyckas koMnaHusi N0 NPOM3BOACTBY MMAPOMOTOPOB «XKYHBU»
WUHU ZHONGYI HYDRAULIC TECHNOLOGY CO.,LTD.

OO0 Yxyckast KoMNaHWs Mo NPON3BOACTBY rMAPOMOTOPOB «YXKYHBUY

WUHU ZHONGYI HYDRAULIC TECHNOLOGY CO.,LTD. 22



MonHocTbio rmAapaBnUYecKoro pyneson MexaHuama TunaBPBSS, BHBSSE, BPBSS5L, BPBS5TE

MonHocTLI0 rmapaBnUyYeckoro pyneson MexaHuama Tuna BPBSS5, BHBSSE, BPBSS5L, BPBS5TE

B Pe3b6a MacnsHoOro oreepcTus

MacnsHoe orsepctue P,T,L,R MoBOpPOTHLII CTOMKa

MonTax Ha pe3n6a V Pe3b6a LS Pesb6a LL, EL
pesbba MOHTaX Ha pe3b6a C

Y M20 X1.5 FryGwa14mm MIOX1S Frysmia 17mm M12 Fryéina 16mm M2X15 Tryomea 12mm M2X15 Tryomea 12mm
Y1 M22X1.5 Tnybuwa 14mm M10X1.5 Tny6uwa 17mm M12 Mny6una 16mm M12X1.5 Tny6uwa 12mm M12X1.5 Tny6uwa 12mm
Y2 M18X1.5 Tnybuwa 14mm M10X1.5 TnyGuwa 17mm M12 Mny6una 16mm M12X1.5 Tny6uwa 12mm M12X1.5 Tny6uwa 12mm
3 G121 Tnysusa 14mm M1OX15 Tnyswsa 17mm 12 Mny6una 16mm 11448 nySuwa 12mm MO X1 FryGuma 12mm
va S4-1BUNFF Oning  FyGiia 14mm IBAGUNG Frydina 17mm B24UNG Frysuva 16mm TH6.20UNF Oning TryGawa 12mm TH6.20UNF Oning TryGawa 12mm
vs MZ0X15 Oting Tysuia 14mm MIOX1S rysusa 17mm M12 Fryéuna 16mm Mi2X1.50xing [nybuva 12mm M12X1.50ning [nybuva 12mm
Yo M1BX1.5Outing MyGuwa  14mm M1OX15 Tnysusa 17mm 12 Mny6uma 16mm M12X15 Osing TrySnwa 12mm M12X150ing TrySna 12mm
Y7o o185 MIOX1S rysusa 17mm MIOX15 Frysuwa 16mm MI2X15 Trysmea 12mm
Y70® o185 3/8-16UNG Mnysusa 17mm MIOX15 Fryusa 16mm - THE20UNF Oxing Try6uka 12mm

Mpumeyanne: MacnsaHoe oteepcTne Y7, Y70 Tonbko Ans pyneson mexaHnam BPBSS5, BPBSSL, BPBSSE.
MacnsHoe oteepcTue EL, LL  Tonbko ans pynesoit mexaHnsm BPBSSTE, BPBSS5L, BPBSSE.

B Onucanue Mogenb

POS.1
—— EE @ e
[ POST oymammmnos

S Tun 30HAMPOBAHUS C HArPy3KOWA, BUA COEAMHEHMS TYPGONPOBOAHOIO NPUOPUTETHBLIM KrlanaHa

POS.2 POS.3 POS.4 POS.5 POS.6

ST Twn 30HAMPOBaHWA C HAarpy3KoW, BUJ COEANHEHUS NNACTUHOBOTO knanaxa

m Bua coeanHeHUs anekTpornapaBnMyeckoro curHana

Hepocrasatb He KOHTPOMbHbINA CUrHAN 3apsHKEHHOTO KNAKOCTHIO
L LL coeguHeHune curHan gaenenus LS
E El coeguHenune L unm curian gaenexns R

m MpounssoauTenLHOCTL

50, 63, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 280, 315, 400

m MapameTp KnanaHa uHTerpaums

OOpartHbIf knanaH
YAAPHOrO AencTBuA

Co3spanue
[aBnexue Ans
[GELECES

Co3fanue paenexve ans
NPE/I0XPaHUTENBHOTO
LOEUELE]

Knanan
neperpyaka

MpenoxpaHuTenbHbIN
[GELET]

MoanuTOoYHbIA

IRERTED Knanas

Ha Bxofie

neperpysku

6,8,10,12
14,15,16,17.5

Omow>»
*
*
*

* * *

E * *
I'Ipwmeanwe: 3ajaHHoe 3HayeHne 418 KnanaHa neperpy3kn Homep A, B Bbllwe yem GMpa AasBneHune Ha npe,qoxpaHmeanbu?l
KnanaH; Homep D ans knanaxa neperpy3kn yCTaHOBUTb 3Ha4YE€HUE AaBneHne,MOXHO onpeaennuTtb  no n0TpeGHocm

norpeéurtens.
POS.5 MacnsiHoe oTBepcTHe POS.6 Okpacka BHeluHero Buaa

20.22

Y, Y1,Y2,Y3,Y4,Y5,Y6,Y7 MponycTuts He okpacku pacnunexvem
| IpumeyaHue: .qurwe CNocob coeanHeHnsa ans MaCl‘IﬂgOl’O
OTBEPCTUS MOXHO onpeaenuTb Nno cornatueHne noTpeodHOCTU P P

notpeoutens.

Mponyctutb
VLSA

He ¢ knanaHHo NNacTuHKoOM

C kombuHMpoBaHHoW knanaH VLSA

OO0 Yxyckas koMnaHusi N0 NPOM3BOACTBY MMAPOMOTOPOB «XKYHBU»
23 | WUHU ZHONGYI HYDRAULIC TECHNOLOGY CO.,LTD.

npumeg ynoTtpe6nexus 1:

BPBS " cepusi nonHOCTbIO  ruapasnmyeckuin
pyneBoi _ MexaHusm, Tun 30HAMPOBaHMS C
Harpyskoi, BWA COeAVNHEeHWs TypGonpoBOAHOTO
NPUOPUTETHLIM  KnanaHa 125mn/r  BbIGPOCOB;
HTerpauus ¢ BXOJ KnanaH, neperpyska knanaH,
JONOMHUTENbHOE  Macno knamaH un  apyrue
yHKUMM KnanaH, HacTpoeHHoe AaBneHve Ans
npeAoXpaHNTENbLHOTO KnanaHa 12MPa;
neknerpyaka KnanaH _HacTpOEHHOe [faBrieHvne
18MPa; P, T, R-macno oteepctue ans
Hape3knG1/2-14, LS-macno oreepctue Ans
Hape3knG1/4-19; pyneBoi KOMOHKE KpenexHbilii
BuHT M10x1.5.

. ?gmepaum pynesoun mexaHuam: BPBS5T-125-

I'Ipumeg ynoTtpe6neHus 2: .
BPBS " cepusi mOnHOCTbIO ruapaBnuyeckui
pynesoi ~ mexaHusm, Tun 30HAMPOBaHWS C
Harpyskol, BWA  COEAWHEHUS  NIACTMHOBOTO
KknanaHa; 80mn/r BbIGPOCOB; MHTerpaumns ¢ BXxoa
KnanaH, neperpyska knanaH, AOMONHUTENbHOE
Macno knanaH W Apyrve yHKUMM  Kranad,
HactpoeHHoe AaBneHue st
npeaoxpaHuTensHoro knanaHa 9MPa; neperpyska
KnanaH HacTpoeHHoe aasnexue 15MPa; P, T, L, R-
AvameTp 18,5; pyneBou KONoHKe KpenexHbIn BUHT
.5; yronbHo-4yepHbIil BHELHWIA BUA; B komnnekte
knanaxa npuoputetbl VLSA,

Homepauus pynesont mexaHusm: BPBS5-80-
A9-Y7-P-VLSA

npumeg ynoTtpe6neHus 3:
BPBS " cepusi nonHOCTbIO ruapasnmyeckuin
pyneeon  mexaHusMm, Tun 30HAUPOBaHWS C
Harpyskoil, BWA  COEAWHEHUS  NNACTMHOBOMO
KnanaHa, C 3neKTPOornapaBnmyeckon ynpasneHns
Iok curHan LL; 63mn/r BbiGpocos; NHTerpaums c
BX0J, Knanas, neperpyska KnanaH,
JOMNOMHUTENbHOE Macno knamaH un  apyrue
yHKUMM KknanaH, HacTpoeHHoe aasnexve Ans
npeaoxpaHuTensHoro knanaHa 9MPa; neperpyska
KnanaH HacTpoeHHoe gasneHne 15MPa; P, T, L, R-
anametp 18,5; pyneBo KONOHKE KPeneXHbIA BUHT
M10x1.5; LL-macno otBepcTve pAnsg Hapesku
M12x1.5; yronbHO-YepHbIA BHELUHUA  BUA;
KOMMNeKkTe knanaHa npuoputetbl VLSA.
Homepauus pynesoil MmexaHu3m: BPBS5L-63-
A9-Y7-P-VLSA

Mpumep ynoTtpeGneHus 4:

MmapaBnuyeckuii pynesot MexaHusm Tuna
BPB, Tun 30HAMPOBAHWS C Harpyskom, BuA
coeauHeHus NnacT1HOBOro Knanawa, c
3neKTporuapaBnuyeckoil ynpasneHus Jlok curHan
mn/r BbiBpocoB; WHTerpauus € BXOA Knanad,
neperpyska KknanaH, [JOMOSHUTENbHOE Macno
KnanaH u Apyrue yHkuUu knanaH, HactpoeHHoe
JaBneHve Ans NpPefoXpaHWUTENbHOTO  knanaHa
10MPa; neperpy3ka kKnamaH HacTpOeHHoe
AasneHve 16MPa; P, T, L, R-macno oteepctue ans
Hape3knG1/2-14; LL-macno oteepctue Ans
Hape3kn G1/4-19; EL-macno oteepctue Ans
Hape3kun M10x1; pyneBoil KOMOHKE KpenexHbli
BUHT M10x1.5; yronbHO-4epHbIN BHELLHWUIA BUA;

Homegauvm pyneson MmexaHusm: BPBS5TE-
100-A10-Y3-P

BPBS 5T-125-A12-Y3

I

w
b

BPBS 5-80-A9-Y7-P-VL

[TF

=]
w
>

BPBS 5L-63-A9-Y7-P-VL:

BPBS 5TE-100-A1 0-V3-_IE

MacnsHoe oTBEpcTUe

Pe3bba yCTaHOBNEHUs

VHTerpauus C BXOA KnanaH, neperpyska knanam,
[ONOMHUTENBHOE MACIO KanaH 1 Apyrue hyHKUMM KnanaH,
HacTpoeHHoe faBneHue Ans NpeAoXPaHUTENLHOTO knanaHa
12MPa; neperpyska knana HacTpoerHoe Jasnenne 18MPa
CwmeLleHvie

Tvn 30HAMPOBAHMS C HAarpysKoW, BIA COEANHEHUS!
TypBONPOBOAHOTO MPUOPUTETHLIM KnanaHa

BPBS cepusi NONHOCTbIO MMAPABIMYECKWA PYNEBOR
MeXaHW3M(MHTErpanbHbIi knanaH)

C knanaH npuopuretsl VLSA

Yro/IbHO-4EPHbI BHELLHWIA BUA

MacnsHoe oTBepcTvie

Pesbba ycTaHOBNeHuUs

ViHTerpauvsi C BXOZ KnanaH, neperpyska knana,
[NOMONHUTENLHOE MAcNo KnanaH W Apyrve dyHKUMM knanaH,
HacrpoeHHoe 1A NPeaoxp HOro

9MPa; neperpy3aka knanaH HacTpoeHHoe AaBnenue 15Mpa

CwmeujeHve .

Tun 30HAVMPOBAHUS C HArpy3KOW, BIAZ COEANHEHUS
NNacTMHOBOrO Kranaxa

BPBS cepusi NONHOCTBIO MAPaBNNYECKNIA PyreBoi
MeXaHU3M(MHTerpanbHbIi knanaH)

C knanaH npuoputetbl VLSA

Okpacka BHELLHero suaa

MacnsHoe oTBepcTve

Pesbba ycTaHOBNeHUsa

ViHTerpauvsi C BXOZ KnanaH, neperpyska knana,

AOMOSHUTENbHOE MAaCo KnanaH u aApyrie yHKLUMK knanaH,
ns oro

p Ans np P
9MPa; neperpy3ka knanaH HacTpoeHHoe aasneHue 15Mpa

CwmeujeHve .

Tun 30HAVNPOBAHWA C HArpy3KOWA, BUA COBANHEHMS
NNacTMHOBOrO KranaHa, C 3MeKTPOrAPasnM4ecko
ynpaenenus Jliok curian LL

BPBS cepusi NONHOCTbIO rMAPaBIUYECKWIA PYNEBOWA
MeXaHW3M (MHTerpanbHbIi KnanaH)

OKpacxa BHELUHEero snaa

MacnsHoe oTBepcTue

Pesbba ycTaHoBNeHuUA

VHTerpauws C BXOA KnanaH, neperpyska knanaw,
[OMOMHNTENbHOE MACMO KNnanaH v apyrne hyHKUun
knanaH, HactpoeHHoe faenexve ans
npepoxpaHuTerbHoro knanaHa 10MPa; neperpyska
KnanaH HacTpoeHHoe fasneHve 16Mpa

CwmelleHve .

TVn 30HAMPOBAHWS C HArpy3KOW, BIUA COBAMHEHVS

NaCcTUHOBOTO KranaHa, C 3MeKTPornapaBnYeckon

érg)aaneuvm Tlok curnan EL . .
BS cepus NonHOCTbIO MapaBnuyeckuii pynesoin

MexXaH13M (MHTerpanbHbiit Knanak)

OO0 Yxyckast KoMNaHWs Mo NPON3BOACTBY rMAPOMOTOPOB «YXKYHBUY
WUHU ZHONGYI HYDRAULIC TECHNOLOGY CO.,LTD. 24



